
Організаційні Відомості

ВІТАЛЬНІ СЛОВА до Української Делегації на
24-у Світову Конференцію Ґазу в Буенос Айрес.

Шановні Приятелі,

Українська Палата Торгівлі і Промислу в Арґентині (CAUCI) має приємніть
привітати Вас в нашій країні, з нагоди 24-ої Світової Конференції Ґазу, і
запропонувати Вам пізнати трішки більше арґентинської культуру, мистецтва та
звичаїв.

Також хочемо зі ентузіязмом, запросити Вас звернути увагу на бізнесове довкілля і
сприятливі можливості які виринають на полі бінаціонального підприємництва в
секторі енергії взагалі а зокрема в ґазі і нафті.

Наша Палата хоче бути тим натуральним дорадчим і спільного спілкування
середовищем, підприємців обидвох національностей. Рівночасно старається
будувати мости порозуміння на яких, швидко і ефективно повинні курсувати бізнеси
між обидвома країнами.

Фокус нашої уваги не тільки зосереджується на торгівлі і промислі але також
охоплює банкову діяльність, обмін технольогією та інформацією взагалі.

Україна і Арґентина, довгими роками, були далекими країнами які мало про себе
знали і мали малий торговельний обмін. Але останними роками ця панорама
мінялася швидко і ємкість бізнесів та обмін росли значними пропорціями.

Бажаючи сприяти цьому взаємному зближенню, наша Палата організує Перший
Латиноамерикансько-Український Форум Підприємців, який відбудеться, в Буенос
Айресі, в місяці квітні 2010 року(*), в рамках 200 ліття народження Арґентини. Цей
Форум Підприємців пічне, в наших бізнесах, новий етап і вже, сьогодні, Ви на нього
запрошені.

Кінцеві слова хочу присв”ятити чиновникам Українського Посольства в Буенос
Айресі, які все готові ввічливо спіробітничити щоби розв”язувати і подолати
проблеми з якими, часто, зустрічаються підприємці підчас розвитку своїх бізнесів, а
особливо панові Послові, Олександрові Сергіовичові Тараненку, який сьогодні
принимає нас так великодушно в своїм домі, за його сталу присв”яту і ефективність
його заходів.

Маріо Л. Турзі
Віцепрезидент Української Палати Торговлі і Промислу в Арґентині (СAUCI)

Буенос Айрес, 6-го жовтня 2009 р.
(*) ФОРУМ відложено до 20-го і 21-го вересня 2010 року.
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